

SVOBODNA SLOVENIJA

LETO (AÑO) LXVI (60) • ŠTEV. (Nº) 24

ESLOVENIA LIBRE

BUENOS AIRES • 28 de junio - 28. junija 2007

REPUBLIKA SLOVENIJA, BOG TE ŽIVI!

TONE RODE

(Govor na proslavi dneva državnosti
v Slovenski hiši, 23. junija 2007)



Zbrani smo v dvorani slovenske hiše v Buenos Airesu ob praznovanju šestnajstega dneva državnosti. Kot narod s tisočletno zgodovino, kateremu je, vsem oviram navkljub, uspelo razviti se, v morda manjšo a ne zato manj bogato in posebno evropsko kulturo ter identiteto, smo Slovenci 25. junija 1991, sredi težko predvidljivih obratov svetovne zgodovine, s skupnimi močmi,

pripravljene na žrtve, premišljeno, organizirano, prepričano, samozavestno rekli svetu, da hočemo biti nacija, da hočemo biti narod z lastno državo.

Spomin na 25. Junij leta 1991 je upravičeno osrednji državni praznik Republike Slovenije in zato tudi najvažnejši praznik vseh zavednih Slovencev v matici, v zamejstvu in po svetu. To je osrednji praznik tudi Slovenske skupnosti v Argentini, saj je bila na ta dan razglašena Republika Slovenija kot neodvisna in samostojna država z namenom, da zagotovi vsem Slovincem, ne glede na njihov kraj bivanja, in tudi drugim narodnim skupnostim, ki živijo na slovenskem ozemlju, svobodno, suvereno demokratično odločanje o skupni prihodnosti in razvoju ter enakopraven vstop v zbor narodov sveta.

Takratni slovenski parlament je prav na ta dan sprejel temeljno ustavno listino o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, ustavni zakon za njeno izvedbo ter deklaracijo o neodvisnosti in s tem uresničil plebiscitarno odločitev Slovencev za samostojno državo. 26. Junija je bila v središču Ljubljane slovesna razglasitev samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, dan kasneje pa se je začela desetdnevna vojna za Slovenijo. Po uspešni vojaški obrambi ter aktivnih diplomatskih pogajanjih so se v naslednjih mesecih razblinili oblaki na poti slovenske samostojnosti in neodvisnosti. 25. oktobra je zadnji vojak jugoslovanske armade zapustil slovensko ozemlje. 23. decembra je skupščina sprejela novo, prvo ustavo samostojne Slovenije. Med 16. Decembrom 1991 in 15. januarjem 1992 so Slovenijo priznale Evropske države, takoj za njimi pa je, kot ena izmed prvih držav iz ostalih celin sveta, predvsem po prizadevanju tu živčih Slovencev, Slovenijo priznala tudi Argentina.

Skoraj neverjetno se zdi kaj vse je bilo v teh komaj nekaj letih doseženega: od samostojnosti in neodvisnosti vse do vstopa v Evropsko unijo. Prav kmalu pa bomo tudi pričeli slovenskemu predsedovanju Evropski uniji.

Osemdeseta in devetdeseta leta pretekla stoletja so našo generacijo zaznamovala s pečatom enkratnega obrata v slovenski zgodovini. Vrstniki moje generacije smo bili v tistih letih dijaki in kasneje študentje. Takrat smo se, preko številnih obiskov starejših in mlajših predstavnikov slovenskih organizacij in ustanov, sprva iz zamejstva in izseljenstva in takoj za tem tudi matice, pričele izmenjave in medsebojno spoznavanje. Bil je čas, ko smo vsi čutili potrebo po medsebojnem spoznavanju. Po poudarjanju, da je slovenščina naš jezik. Da je slovenstvo bistveni sestavni del identitete vsakega izmed nas.

Nadaljevanje v prihodnji številki

ŽE 16 LET IMAMO SVOJO DRŽAVO

Praznik slovenske državnosti v Slovenski hiši

Vsako leto se tudi Slovenci v Argentini ponovno spominjamo dneva, ko je tisočletni sen končno postal realnost in smo Slovenci, eden najmanjših med narodi sveta, končno dosegli svojo lastno državo. Letos poteka že šestnajst let od tistih zgodovinskih dogodkov, ko se je najprej na decembrskem plebiscitu 1990 narod soglasno izrekel za pot samostojnosti, nato pa je 25. junija prva slovenska demokratična vlada razglasila državo Slovenijo.

ZAHVALNA MAŠA

Zato smo se v soboto 23. junija zbrali predstavniki domov in organizacij, pa tudi rojaki na sploh, v Slovenski hiši, da proslavimo dneve našega narodnega ponosa. Osrednjo svečanost je kot vsako leto pripravilo naše krovno društvo Zedinjena Slovenija.

Ob 7. uri zvečer je v cerkvi Marije Pomagaj je bila zahvalna sveta maša.



Vodil jo je delegat dušnih pastirjev dr. Jure Rode, z njim pa sta somaševala še g. Franci Cukjati in g. Janez Cukjati. Prelat dr. Rode se je v nagovoru tudi spomnil na to praznovanje. Mašna berila sta brala predsednica ZS Alenka Jenko Godec in podpredsednik arh. Jure Vombergar. Vodila pa je podpredsednica krovnega društva prof. Neda Vesel Dolenc. Med mašo je ubrano prepeval pevski zbor iz San Martina pod vodstvom prof. Lučke Marinček Kastelic, ki je še dvignil globoko doživetje obreda. Spremljala je na orglah Anka Savelli Gaser. Na koncu smo iz srca in z globokim čustvom zapeli še zahvalno pesem: „Hvala večnemu Bogu ...“; hvala za narod, hvala za vero, hvala za našo ljubljeno državo Slovenijo!

Po končani maši so veleposlanik republike Slovenije prof. Avguštin Vivod, predsednica ZS Alenka Jenko Godec in podpredsednica Neda Vesel Dolenc položili lep slovenski šopek pred spomenik našim padlim na dvorišču Slovenske hiše.

PRIREDITEV V DVORANI

Nato se je praznovanje razvijalo v dvorani škofa Rožmana, ki je bila za to priložnost posebej pripravljena - delo Andreja Goloba, kulturnega referenta Zedinjene Slovenije. Okrašen govorniški



oder, za katerim so slovenske barve kot mogočen slap padale iz višine. Pred njimi je visel grb države, z ozadjem evropskih zvezd.

Ob straneh dvorane, v obliki umetniške galerije, pa so bila razstavljena dela naših umetnikov. Letos so sodelovali Bukovec Ivan, Dolinar Andrejka, Dolinar Marjetka, Klemenc Helena, Kržišnik Tone, Makek Andrej, Omahna Adriana, Quadri Brula Andrea, Savnik Truden Delija, Sušnik Paulo, Voršič Bidone Lučka, Voršič Vladimir, Zavrtanik Branko in Žužek Irena.

Večer je začel napovedovalec, taj-
Nad. na 3. str.

Pozdrav predsednika slovenske vlade

(Poslan na praznovanje dneva državnosti, 23. junija v Slovenski hiši)

Drage rojakinje, dragi rojaki!

Pred 16. leti smo Slovenci zbrali pogum in uresničili sanje o lastni državi. Bil je to projekt vseh domoljubnih Slovencev, od daljne Avstralije, preko Argentine, Združenih držav do zadnje slovenske vasi. Bili smo združeni in odločni, da te zgodovinske priložnosti ne izpustimo. Junjski dnevi pred 16. leti so bili težki in usodni, marsikdo ni verjel v naš uspeh. Mi smo verjeli in uspelo nam je. Danes imamo svojo državo, svojo domovino, svoj dom.

Ko smo se odločali za samostojno Slovenijo, praktično nihče ni verjel, da bo naša mlada država tako kmalu zažarela na mednarodnem obzorju. Slovenija je postala članica Nata in Evropske unije, pridobili smo na prepoznavnosti in ugledu v mednarodni skupnosti, slovensko gospodarstvo deluje v stabilnem makroekonomskem okolju. Potrditev pravih ekonomskih politik in ekonomske uspešnosti Slovenije smo dosegli v začetku letošnjega leta, ko smo kot prva nova članica Evropske unije prevzeli euro. V prvem četrtletju letošnjega leta smo zabeležili izjemno visoko, predvsem pa zdravo 7,2 % gospodarsko rast. Ob ekonomskih je Slovenija zabeležila v mednarodni skupnosti tudi odmevne politične dosežke. Uspešno smo izpeljali predsedovanje Organizaciji za varnost in sodelovanje (OVSE), prejeli smo vabilo za pogajanja o polnopravnem članstvu v Organizaciji za gospodarski razvoj in sodelovanje (OECD). S 1.1. 2008, ko bomo z vstopom v sistem „schengenske“ meje zaokrožili proces evropskih integracij, bomo od Portugalske prevzeli predsedovanje Evropski uniji. Verjamem, da bomo tudi ta največji politični projekt v zgodovini samostojne Slovenije s skupnimi močmi uspešno izpeljali, saj bi bila velika škoda, če ne bi izkoristili pozitivnih okoliščin, ki so nam naklonjene.

V dobrih dveh letih in pol mandata te vlade, smo dosegli veliko. Gospodarski, politični in varnostni položaj slovenskega naroda v evropski in mednarodni

skupnosti je najbolj trden v njeni zgodovini. Gospodarske in socialne reforme, s katerimi želimo pospešiti gospodarsko rast, uspešno tečejo. Začeli smo z obravnavo paketa pokrajinske zakonodaje, ki bo podlaga za ustanovitev pokrajin. Pričeli smo z davčno reformo, uvedli smo številne poenostavitve upravnih postopkov, država se umika iz gospodarstva. Sprejeli smo Resolucijo o nacionalnih razvojnih projektih, s katero želimo zagotoviti skladen regionalni razvoj. Več denarja se namenja za raziskave in razvoj, znanost se povezuje z gospodarstvom.

Vlada se zaveda tudi izjemnega pomena povezovanja vseh Slovencev, ki živijo zunaj naše domovine, zato temu posveča posebno pozornost in skrb. Tako bo v začetku julija ustanovna seja Sveta Vlade RS za Slovence po svetu, katerega namen je izboljšati stike in poznavanje slovenske skupnosti po svetu. Sestavljali ga bodo predstavniki organizacij Slovencev po svetu, tudi iz Argentine bosta v Svetu dva člana. Prepričan sem, da bo delovanje Sveta pripomoglo k tesnejšim vezem Slovencev po svetu z matično domovino.

Ob dnevu slovenske državnosti se spominjamo vaše vloge, spoštovane rojakinje in rojaki, ki ste jo imeli v času osamosvojitve. Z vašo podporo in prizadevanji za priznanje naše mlade države, ste pomembno zaznamovali našo osamosvojitveno pot. Iskrena hvala za vaš trud, zavedajte se, da vas Slovenija ne pozablja. Ste pomemben in nepogrešljiv del naše domovine Slovenije.

Vsem rojakinjam in rojakov v Argentini izrekam iskrene čestitke ob dnevu slovenske državnosti. Ob največjem slovenskem državnem prazniku je pomembno, da se zavemo naših korenin, da ob spoštovanju demokratičnih načel ohranjamo enotnost, ki smo jo izkazali ob osamosvojitvi. Naj predstavlja vir moči za nove izzive, ki so pred nami.

Janez Janša,
predsednik Vlade RS

Že 16 let imamo svojo državo

Nad. s 1. str.

nik ZS Tone Mizerit, ki je uvedel spored z nagovorom gostom:

„Nocoj proslavljamo šestnajsto obletnico razglasitve neodvisne države Republike Slovenije. Veseli smo, ponosni, saj je v teh letih naša draga domovina prehodila dolgo in bogato pot in se uveljavila kot enakopravna in celo vodilna država Evropi in v svetu. Ne dvomimo, da bomo tudi v prihodnje dosegali cilje, ki smo si jih kot narod zastavili ter bili deležni božjega blagoslova in polnega uspeha. Pričenjamo nocojšnje slavje in sicer s tem, kar nam pooseblja daljno Slovenijo. Slovenci v Argentini globoko ljubimo naše simbole in jih spoštujemo.“

Za tem so dijaki srednješolskega tečaja ravnatelja Marka Bajuka prinesli slovensko in argentinsko zastavo in vsa dvorana, kjer so se zbrali številni gostje, je zapela obe državni himni.

POZDRAVI IN SLAVNOSTNI GOVOR

Po napovedi program večera je najprej pozdravila predsednica Zedinjene Slovenije, gospa Alenka Jenko Godec:



„Prost mora biti, prost moj rod, na svoji zemlji, svoj gospod!“ Tako je pel naš pesnik. Njegove in naše sanje so se izpolnile. Njegove in naše želje uresničile. Šestnajst let že poteka odkar je slovenski narod samostojen. Z veseljem in ponosom tudi naša skupnost praznuje dan državnosti. Zato smo se nocoj zbrali. Iz srca vam izrekam dobrodošlico.“

Nato je pozdravila veleposlanika Republike Slovenije v Argentini, profesor Avguščina Vivoda, vse predsednike in odbornike

naših slovenskih krajevnih domov, kulturnih, gospodarskih, političnih, mladinskih, borčevskih in dobrodelnih ustanov in organizacij, družbenih občil, ter zlasti požrtvovalne učiteljice, učitelje in profesorje družine slovenskih šol v Argentini. Pozdravil je še delegata dušnih pastirjev prelata dr. Jureta Rodeta in vse dušne pastirje in katehete, ter vse ostale goste. Zahvalila se je sodelujočim in gostom želela prijeten večer.



Za tem je rojake pozdravil veleposlanik Republike Slovenije v Argentini, prof. Avguštin Vivod. V toplih besedah je rojakom povedal, kako ob uradnih srečanjih s tujimi državniki vedno ganjen poslušal zvoke slovenske himne in kaj mu pomeni to dejstvo slovenske državnosti. Opisal je pot naše mlade države v vrh evropske skupnosti in da bi skupaj dosegli cilje, ki smo si jih zastavili kot narod in država.

Sledil je slavnostni govor. Letos je svoje misli gostom sporočil pesnik Tone Rode. Besedilo objavljamo na uvodnem mestu.

Zborovanju ob dnevu državnosti je poslal svoj pozdrav tudi predsednik slovenske vlade Janez Janša. Priobčen je na prvi strani.

KULTURNI ODMOR

Zatem je napovedovalec naznanil kulturni del prireditve. „Pravijo, da Slovenci radi pojemo. Res je! A tudi radi poslušamo lepo petje. Razveselil nas bo slovenski pevski zbor iz San Martina pod vodstvom prof. Lučke Marinček Kastelic. Prisluhnimo!“

Člani zbora so zasedli stopnišče na desni strani ospredja. Ubrano so v užitek zbranih zapeli sledeče pesmi: *Kupice nalijmo*, *Ženka mi v goste gre*, *Slovenska dežela*, *Nazaj v planinski raj*, *Slovenska zemlja*, *Večernica*. Ni treba še posebej poudariti, da so pevci želi navdušeno priznanje gostov, ki je trajalo še potem, ko so že zapustili oder.

PRIZNANJE ROJAKOM

Sledila je podelitev priznanj društva Zedinjena Slovenija, za leto 2007. Ta priznanja vsako leto nameni naše osrednje društvo, v soglasju z Medorganizacijskim svetom, ki povezuje vse krajevne domove ter druge organizacije in ustanove, tistim, ki so posebej zaslužni za gradnjo, obstoj in napredek naše skupnosti. Priznanje sta nagrajencem izročili predsednica Alenka Jenko Godec in podpredsedni-



ZSAMOSKSA

ca prof. Neda Vesel Dolenc. Prejeli pa so jih ga. Marija Sedej Slabe, Lojze Rezelj, ga. Zdenka Virant Jan in msgr. dr. Jure Rode. Vsi so prejeli tudi navdušeno ploskanje navzočih. Utemeljite pa so sledeče:

Marija Sedej Slabe: V mladih letih je z materjo prišla za očetom v Argentino in se takoj z vsem zagonom posvetila delu za slovenstvo. Vključila se je v skupnost Slovenskega



doma v Carapachaju in kmalu postala nepogrešljiva in vedno prisotna sodelavka. Področja njenega udejstvovanja so raznolika. Sodelovala je pri gledališki skupini v raznih dejavnostih, zlasti kot šepetalka. Poučevala je v slovenski šoli in sploh tečaju vedno stala ob strani. Pri vsaki prireditvi je prevzela skrb za postrežbo ter vodila in še vodi kuhinjsko dejavnost v Domu. Sodelovala in vodila je krajevni odsek Zveze slovenskih mater in žena in bila vedno ob strani najbolj potrebnim rojakom.

Lojze Rezelj: Ogromen je njegov doprinos slovenskemu življenju in delovanju v Argentini, saj skoraj ni področja, na katerem ne bi deloval. Najprej omenimo gledališko dejavnost, saj je bil vodilna osebnost Slovenskega gledališča v Buenos Airesu. Koliko iger, dram in komedij ga je videlo v glavnih vlogah. Je član Slovenske kulturne akcije, kjer je bil vodja gledališkega odseka in blagajnik.



Pri našem krovnem društvu je zasedal več odborniških mest in bil v štirih dobah, torej osem let, tudi predsednik Zedinjene Slovenije. Celotna misijonska dejavnost ga je poznala in ni bilo misijonske tobole, pri kateri ne bi sodeloval nad petdeset let. Ljubezen do slovenske besede ga je popeljala v Srednješolski tečaj ravnatelja Marka Bajuka, kjer še vedno poučuje živo besedo.

Zdenka Virant Jan: Skoraj trideset let je poučevala v šoli v Slovenski vasi in jo tudi osemindvajset let vodila. Pripravila in vodila je vrsto šolskih prireditev. Ustanovila in vodila je otroški pevski zbor, ki je imel nešteto nastopov in celo izdal svoje plošče. Sodelovala je pri



delu mladine v Slovenski vasi, pela pri zboru, se udejevala pri gledaliških nastopih. Tri desetletja Slovenske vasi so zaznamovana z njeno udeležbo. Ko jo je pot življenja z družino popeljala v Bariloche je še naprej bila aktivna v skupnosti Poučevala je na oddelku Vojka Arka Slovenskega srednješolskega tečaja, pripravljala skripta in pomagala povsod. Še danes poučuje iz ljubezni do mladine in slovenstva.

Msgr. dr. Jure Rode: Zgodaj se je odločil za duhovniški poklic in zanj mnogo žrtvoval. Kot mlad duhovnik je izšel iz našega begunskega semenišča in se kmalu vključil v dušno pastirstvo med rojaki. Uka žejga ga je peljala v večno



mesto in druge kraje, a napredek v znanju, časti in položaju ga ni odtegnil slovenstvu. Skupnosti v San Martinu in Carapachaju ga poznata kot gorečega duhovnika in dobrega pastirja. Skrbel je in še vedno skrbi za najmlajše v vlogi kateheta. Je glavni pobudnik ustanovitve in vsa leta duhovni vodja Zveze slovenskih mater in žena. Slovenska misel mu je pri srcu kot članu Slovenske kulturne akcije, kjer je podpredsednik in vodi teološki odsek. Tudi Srednješolski tečaj ravnatelja Marka Bajuka ga je štel med svoje profesorje. Ko je Bog poklical k sebi pokojnega msgr. Jožeta Škrbca, je prevzel na svoje rame mesto delegata slovenskih dušnih pastirjev za Argentino in ta križ nosi še danes.

Navdušeno priznanje, ki so ga vsi prejeli s strani občinstva priča, da smo hvaležni njim in vsem tistim, ki se iz golega idealizma in ljubezni do slovenstva žrtvujejo v delu za skupnost.

S tem je bil zaključen uradni del proslave. Sledila je prijateljska večerja, ki je bila letos v skrbi Slovenskega doma iz Carapachaja. Zelo so se postavili. Ta je najmanjša izmed slovenskih skupnosti na področju velikega Buenos Airesa. A kljub temu: koliko navdušenja, koliko požrtvovalnosti in skupnega sodelovanja, koliko mladine ki je sodelovala pri postrežbi. Celotno neslovenski zakonci so sodelovali. Hvala vsem!

Pred večerjo je delegat dr. Jure Rode blagoslovil jedi. Med njo in po njej so si gostje ogledali v dvorani razstavljene slike, dela naših umetnikov. Še dolgo pa so tudi ostali v prijateljskem razgovoru, ki je tako značilen za naša srečanja.



Correo Argentino Suc. 7
 FRANQUEO PAGADO
 Cuenta Nº 7211
 R. Nac. de la Propiedad Intelectual Nº 881153

MALI OGLASI

RAČUNALNIŠTVO
Kristjan Kopač. Sestavljanje in popravila računalnikov. Tehnično svetovanje. Tel. 4627-0659. Celular: 15-6140-4559; od 14. ure dalje.

GOSPODARSTVO
Finančne storitve. Tel.: 4482-2633 / 15-4526-9535. Od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure.

TURIZEM
TURISMO BLED
 EVT Leg. 12618
 Dis. 2089
 de Lucia Bogataj
 H. Yrigoyen 2682 L. 5 - San Justo
 Tel. 4441-1264 / 1265



Počitniški dom „Dr. Rudolf Hanželič“ sporoča, da je gostom na razpologu vse leto. Tel.: 03548-494046; Mobitel (011) 15-6152-9978; e-mail: hoteldecampo@yahoo.com.ar

ZDRAVNIKI
Dr. Klavdija V. Bavec - Nevrolog, Nevropsihiater. Konzultorij v Ramos Mejiji, Tabladi in Belgrano. Ordinira ob ponedeljkih in torkih od 13. do 19. ure. Ob sobotah od 9. do 14. ure. Prijave na telefon: 4652-7967. Nujno pa na 15-6942-7574.

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhagl - Zobozdravnica - Splošna odontologija - Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos Mejía - Tel.: 4464-0474

ADVOKATI
DOBOVŠEK Č asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@hotmail.com

Dr. Marjana Poznič — Odvetnica — Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavallo 1290, pis. 402 — Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844-mpoznic@fibertel.com.ar

VALUTNI TEČAJ V SLOVENIJI 27. junija 2007

1 EVRO	239,6 SIT
1 EVRO	1,35 US dolar
1 EVRO	1,44 KAD dolar
1 EVRO	4,23 ARG peso

Irena razstavlja

Naša znana umetnica Irena Žužek ima skupno z Monico Dal Maso razstavo likovnih del pod naslovom „Estímulo compartido“. Razstavo si lahko ogledate do 8. julija in to od srede do sobote od 15. do 19. ure ter ob nedeljah od 12. do 20. ure. Dela predstavljata v galeriji na Defensa 718, v San Telmo. Lepo vabljeni!

Slovenska kulturna akcija išče pisarniško moč

OSEBNE NOVICE

Družinska sreča
 V sredo, 13. junija je bil rojen **Matej Jože Miklič**; očka je Blaž, mamica pa María Paula Martín. **Srečnim staršem iskreno čestitamo!**

Smrt
 V Loma Hermosa (San Martín) je umrl **Oberžan Stanko** (85). **Naj počiva v miru!**

OBVESTILA

PETEK, 29. junija:
I. turnir interdomovi v „Truco“, ob 20. v San Martinu.
Predavanje dr. Janeza Zorca na temo „&rne luknje“, v priredbi SKA, ob 20. uri v mali dvorani Slovenske hiše.

SOBOTA, 30. junija:
Redni pouk na srednjeolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

NEDELJA, 1. julija
Proslava sv. Alojzija na njih #ol v Slovenski hiši. Ob 16. uri sv. maša in potem igra „Mesto veselja“.

V Hladnikovem domu tradicionalne koline. Kosilo ob 12.30 uri.

V San Martinu predstavitev knjige C. Bizaja ob 10.30 uri; nato družinsko kosilo.

SOBOTA, 7. julija:
Super ples v jeseni V., v Slomškovem domu.

NEDELJA, 8. julija:
Tombola v Našem domu San Justo ob 16. uri.

&ETRTEK, 12. julija:
Redni mesečni sestanek Zveze slovenskih mater in žena, v Slovenski hiši. Predavala bo dr. Andreja Praprotnik Delich o zdravju.

SOBOTA, 14. julija:
Redni pouk na srednjeolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

&ETRTEK, 19. julija:
Mesečni sestanek Zveze slovenskih mater in žena iz San Martina. Govoril nam bo Miha Gaser o svojem delu in udeleževanju v gledališču; v domu ob 16. uri.

SOBOTA, 21. julija:
„Ob Tartu barv V“, v Slovenskem domu v San Martinu.
Redni pouk na srednjeolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.

NEDELJA, 22. julija:
Prijateljski asado za Madagaskar, v Našem domu v San Justo.

Zakon o popravi krivic

Vlada je določila besedilo predloga novele zakona o popravi krivic. Predlog predvideva odpravo prekluzivnih rokov za vlaganje zahtevkov, s čimer se potencialnim upravičencem, ki so posebna kategorija oseb (tem je zaradi oddaljenosti dogodkov oz. starosti potrebno posvetiti posebno pozornost) omogoča, da bodo lahko vlagali zahteve po navedenem zakonu tudi po 31. decembru letošnjega leta, kot je bilo doslej določeno.

Besedilo mora seveda v rednem postopku potrditi Državni zbor. Naše bralce bomo sproti obveščali o razvoju tega dodatka zakonskemu besedilu.

Vsem znancem in prijateljem sporočamo žalostno vest, da je 22. julija, v 85 letu, umrl naš dragi ata, stari ata, brat, stric, svak, gospod

Stanko Oberžan

Najlepša hvala vsem, ki ste ga pokropili, posebno pa naše delegatu msgr. dr. Juretu Rodetu, za sv. daritev in tolažilne besede. Priporočamo ga v molitev in blag spomin.

Žalujoci:
 sinova **Marjan** in **Jože** z družinama
 ter hčerki **Mojca** in **Stanka** z družinama.

Buenos Aires, Utah, Zidani most in Rovte.

Slomškov dom vabi:

SUPER PLES V JESENI

... Ples kot nekoč, ples za vse!

Za vse, ki radi plešete valčke in polke...
 Za vse, ki radi poslušate rock, blues, country glasbo...

7. julija ob 21.30 uri
v Slomškovem domu

SLOVENSKI INSTRUMENTALNI ANSAMBEL

Šolski odsek Zedinjene Slovenije pristrčno vabi na

PROSLAVO SV. ALOJZIJA
 V nedeljo, 1. julija

Ob 16. uri: sv. maša za žive in mrtve duhovnike, nato pred spomenikom počastitev padlih domobrancev;
 Ob 17.30: v dvorana škofa Rožmana otroška igra

Mesto veselja
 v izvedbi Baragove šole

BOGU IN MARIJI HVALA ZA VSE!
FRANCE HIMMELREICH
80 — letnik
 zahvalna sv. maša
 8. julija ob 12. uri na Pristavi; nato kosilo ob 13,30 uri

VSI PRIJATELJI PRISRČNO VABLJENI!
 Prosimo, da se prijavite do 6-7 na telefon: 4489-1296 (Frenk) in 4627-4935 (Edvard)

NAŠ DOM SAN JUSTO
 Nedelja, 8. julija ob 16. uri

TOMBOLA

Glavni dobitnik ciklomotor
 in še mnogo drugih lepih dobitkov!

Pričakujemo vas, rezervirajte si dan!

prijateljstvo družinas slovenskodom sanmartin

OB TAKTU BARV V 21. julija
JUAN VASLE OPUS CUATRO
 Gostitelj:
 Pevski zbor San Martín
 Razstavlja: **TONE KRŽIŠNIK**

Vsi lepo vabljeni!

Slovenska kulturna akcija vas pristrčno vabi na predavanje

Dr. Janez Zorec Črne luknje

V mali dvorani Slovenske hiše v petek, 29. junija ob 20 uri